



Сотрудники Следственного комитета на встрече с молодежью обсудили опасные последствия нахождения на строящихся и заброшенных объектах



12 октября 2022 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области провели профилактическое занятие со студентами первого курса Калужского колледжа экономики и технологий.

Основной темой встречи была профилактика нахождения несовершеннолетних на строящихся и заброшенных объектах. Ведь эти места часто привлекают несовершеннолетних своей загадочностью и запретностью, однако, они не всегда понимают какие угрозы травмоопасности и аварийности они в себе таят.



Главными тезисами беседы были следующие меры профилактики риска причинения вреда здоровью и гибели детей:

- ❗❗не подходить на близкое расстояние к строящимся и заброшенным объектам;
- ❗❗не пытаться проникнуть на объекты;
- ❗❗не находиться под свисающими элементами крыш и опор зданий;
- ❗❗не наступать на ненадежный пол и выступающие остатки зданий;
- ❗❗не находиться на краю высоких объектов;
- ❗❗не заходить в затопленные помещения и помещения, находящиеся под электрическим напряжением;
- ❗❗не прикасаться к обломкам зданий и сооружений из-за опасности их разрушения.

Сотрудники следственного управления регулярно проводят занятия с подростками, направленные на недопустимость совершения преступления несовершеннолетними и снижение риска стать жертвой преступления. Следователи убеждены, что напоминание детям о необходимости быть внимательными и предусмотрительными, знать возможные факторы опасности, объяснение им всех рисков окружающей среды и последствий необдуманных поступков, позволит сохранить жизнь, здоровье и безопасность подрастающего поколения.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1731034>